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Θέμα: Αίτημα συνάντησης 

 
Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Όπως σας αναφέραμε και κατά την συνάντησή μας στις 2-11-23, ο ΣΕΕΑΕ εκπροσωπεί τους χιλιάδες 

εμπόρους μεταχειρισμένων επιβατικών και φορτηγών επαγγελματικών αυτοκινήτων που έχουν 

καταστήματα και επιχειρήσεις σε ολόκληρη την Ελλάδα.   

Τα μηνύματα που λαμβάνει καθημερινά ο Σύνδεσμός μας από τα μέλη του εμπόρους είναι λίαν 

ανησυχητικά εδώ και αρκετό καιρό σχετικά με την κατάσταση της αγοράς στον κλάδο του 

αυτοκινήτου καινούριου και μεταχειρισμένου. Ειδικότερα θα χαρακτηρίζαμε τους πρώτους μήνες 

του 2024 τους χειρότερους των τελευταίων ετών. Σε ένα μεγάλο βαθμό αυτό οφείλεται στις 

πρόσφατες άστοχες νομοθετικές παραβάσεις της Πολιτείας, αλλά και στην συνεχή αδιαφορία της να 

καθίσει στο ίδιο τραπέζι με τους ανθρώπους της αγοράς και να ακούσει τα προβλήματά τους. 

 

Μετά την παραπάνω συνάντησή μας και επειδή δεν είχαμε, παρά τις επανειλημμένες μας 

προσπάθειές μας, νεότερα από εσάς, παρακαλούμε για μια νέα συνάντηση με αντιπροσωπεία του 

Συνδέσμου μας ώστε να σας καταθέσουμε τις απόψεις/θέσεις μας και να μπορέσουμε από κοινού 

να βρούμε τον τρόπο να διορθωθούν παθογένειες που δημιουργούν σοβαρό αντίκτυπο στον κλάδο 

και στην αγορά πριν η κατάσταση γίνει μη αναστρέψιμη και αρχίσουν τα "λουκέτα". 

 

Θεωρώντας ότι σε μια κανονική χώρα η Πολιτεία θα πρέπει να είναι δίπλα στον επαγγελματία και 

όχι απέναντί του, σας καλούμε για άλλη μια φορά να αναθεωρήσετε την αδιάφορη στάση σας και 

επιτέλους να λάβετε σοβαρά υπόψιν τους ανθρώπους της αγοράς. Σε κάθε περίπτωση ο ΣΕΕΑΕ θα 

κάνει ό,τι είναι δυνατόν για να προστατεύσει τους εμπόρους-μέλη του και κατ' επέκταση την 

απρόσκοπτη συνέχιση του επαγγέλματος ανεξάρτητα από την στάση της Πολιτείας, αλλά θα ήταν 

καλύτερο και πιο εύκολο για όλους αυτό να γίνει σε κλίμα συνεργασίας. 

 

Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας 

 
Με εκτίμηση 

Εκ μέρους του Δ.Σ. 
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